
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Adobe získává Macromedia  
Obohacená společnost vytvoří technologickou platformu určující standardy pro bohatý, 
interaktivní obsah 
 

San Jose, Kalif., 19. dubna 2005 – Společnost Adobe Systems oznámila definitivní dohodu o převzetí 

společnosti Macromedia v transakci s převzetím všech akcií v hodnotě přibližně 3,4 miliardy USD. 

 

Kombinace společností Adobe a Macromedia poskytne zákazníkům výkonnější sadu řešení pro 

vytváření, správu a distribuci přitažlivého a interaktivního obsahu pro různé operační systémy, 

zařízení a média. Tyto dvě společnosti dohromady uspokojí širší paletu požadavků zákazníků a 

budou mít podstatně větší šanci proniknout na nové trhy, zejména v segmentech mobilní a zábavní 

techniky. 

 

„Zákazníci požadují integrovaná softwarová řešení, která jim umožní vytvářet, spravovat a 

distribuovat širokou škálu přitažlivého obsahu a aplikací – od dokumentů a obrazů po audio a 

video,“ řekl Bruce Chizen, CEO Adobe. „Zkombinováním našeho výkonného softwaru pro vývoj, 

vytváření a spolupráci – spolu s doplňkovou funkčností pro PDF a Flash – získá Adobe příležitost 

uvést naše vize do života pomocí technologické platformy, která určí standardy pro celé odvětví.“ 

 

Podle podmínek dohody, kterou schválily obě správní rady, dostanou akcionáři společnosti 

Macromedia v pevném výměnném poměru 0,69 podíl z kmenových akcií Adobe za každý podíl na 

kmenových akciích Macromedia v nezdaněné výměně. Na základě závěrečného kursu akcií Adobe a 

Macromedia v pátek 15. dubna 2005 to představuje cenu 41,86 USD na jednu akcii z kmenových 

akcií Macromedia. Po uzavření této transakce budou akcionáři Macromedia podle předběžných 

odhadů vlastnit přibližně 18 procent zkombinované společnosti na bázi pro forma. 

 

Ve zkombinované společnosti bude Bruce Chizen pokračovat jako výkonný ředitel a Shantanu 

Narayen zůstane jako prezident a provozní ředitel. Stephen Elop, prezident a výkonný ředitel 
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Macromedia bude v Adobe jako prezident pro celosvětové operace. Murray Demo zůstane jako 

výkonný viceprezident a finanční ředitel. Dr. John Warnock a Dr. Charles Geschke budou nadále 

spolupředsedy správní rady zkombinované společnosti a Rob Burgess, předseda správní rady 

Macromedia, se stane členem správní rady Adobe. 

 

Sjednocení 

Obě společnosti vytvářejí plány spojení, založené na podobnosti firemní kultury a na nejlepších 

obchodních a vývojových praktikách v obou společnostech. Další podrobnosti o tomto převzetí 

společnosti zveřejní na www.adobe.com/aboutadobe/invrelations/adobeandmacromedia.html. 

 

Převzetí, jehož dokončení se předpokládá do podzimu 2005, podléhá obvyklým podmínkám 

uzavření, včetně schválení akcionáři obou společností a schválení příslušným regulačním úřadem. 

Transakce bude vyúčtována podle pravidel pro vyúčtování nákupu. 

 

Program zpětného odkoupení akcií 

Adobe také oznámila, že její správní rada schválila program zpětného odkoupení akcií po převzetí v 

rozsahu jedné miliardy dolarů. „Po vyhodnocení finanční pozice zkombinovaných společností naše 

správní rada usoudila, že program zpětného odkupu je v souladu s naším celkovým úsilím o zvýšení 

hodnoty pro naše akcionáře,“ přidal Chizen. Program zpětného odkupu bude probíhat vedle 

existujících programů zpětného odkupu akcí Adobe a očekává se, že začne po dokončení převzetí. 

Zpětný odkup bude financován z dostupného provozního kapitálu. 

 

O společnosti Macromedia 

Na zkušenostech záleží. Společnost Macromedia je motivována přesvědčením, že na velkých 
zkušenostech stojí velké obchody. Náš software umožňuje miliónům podnikových uživatelů, 
vývojářů a návrhářů vytvářet a distribuovat efektivní, přesvědčivý a zapamatovatelný obsah – na 
internetu, na pevných médiích, na bezdrátových a digitálních zařízeních. 
 

O Adobe Systems 

Adobe je přední světový dodavatel softwarových řešení pro tvorbu, správu a sdílení spolehlivého 
digitálního obsahu. Více informací najdete na www.adobe.com. 
 
V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte: 
 
Michal Metlička     Bára Spěváková 
Adobe Systems      Fleishman-Hillard 
mmetlick@adobe.com     spevakova@fleishman.com
                                                                                   Tel: 224 232 650    
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